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IN DIESER AUSGABE:  
Gold für die dbfp! Auszeichnungen für vorbildliche  
und herausragende Leistungen in 2019. 
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dbfp wird mit „Preis-Sieger 2019“ in Gold ausgezeichnet

Stuttgart. Die Deutsche Beratungsgesellschaft 
für Finanzplanung GmbH (dbfp) wurde mit dem 
Deutschlandtest-Siegel „Preis-Sieger 2019“ in 
Gold ausgezeichnet. 

Das Preis-Leistungsverhältnis ist eines der wich-
tigsten Differenzierungsmerkmale im Wettbewerb. 
Der Preis ist für Verbraucher sehr gut vergleich-
bar. Anders verhält es sich beim Preis-Leistungs-
verhältnis: Hier fließen beim Endverbraucher 
vielfältige subjektive Faktoren ein. Dem einen ist 
die unerschütterliche Qualität wichtig, der nächste 
wertet das herausragende Design hoch ein.

Vor diesem Hintergrund ist die Studie „Preis- 
Sieger 2019“ auf Initiative von Focus Money in 
Kooperation mit dem IMWF Institut für Manage-
ment- und Wirtschaftsforschung GmbH entstan-
den. Sie beruht auf 115 Millionen Aussagen, die 
zu über 20.000 Marken im Zeitraum 1. Januar 
2018 bis 30. Juni 2019 im Internet getätigt 
wurden. 

Diese außerordentlich hohe Zahl an Aussagen 
wurde auf Wertungen des Preis-Leistungsverhält-
nisses geprüft, so dass das Preis-Leistungsver-
hältnis der untersuchten Marken sehr breit und 
umfassend ist. 

Die Berechnung erfolgte branchenspezifisch auf 
einer Skala von 0 bis 100 Punkten. 

Die dbfp – Deutsche Beratungsgesellschaft für 
Finanzplanung GmbH erhielt als Branchen-
sieger im Bereich Finanzvertriebe 100 Punkte 
und setzte damit die Benchmark innerhalb der 
Branche.

Wir bedanken uns bei unserem Beraterteam, 
Kunden und Geschäftspartnern für ihr Vertrauen, 
ihren Einsatz und die langjährige Verbundenheit 
zu unserem Haus.

dbfp erhält Auszeichnung für vorbildlich erfüllte Kundenwünsche 2019

Stuttgart. Focus und Focus Money haben die 
Deutsche Beratungsgesellschaft für Finanzpla-
nung GmbH (dbfp) mit dem Zertifikat „Vorbild-
lich erfüllte Kundenwünsche“ ausgezeichnet. 

Für diese Studie konnten rund 50,8 Millionen 
Nennungen zu den Marken und Unternehmen 
innerhalb des Untersuchungszeitraums vom  
1. Juli 2018 bis 30. Juni 2019 identifiziert und 
den drei Themen Sichtbarkeit, Leistungserfüllung 
und Informationsabdeckung zugeordnet werden. 

Die Auszeichnung „Vorbildlich erfüllte Kunden-
wünsche 2019“ erhalten Unternehmen und 
Marken, die mindestens 75 Punkte in der Ge-
samtwertung erreichen und über mindestens 20 
Nennungen im Beobachtungszeitraum verfügen.

Wir bedanken uns bei unserem Beraterteam, 
Kunden und Geschäftspartnern für ihr Vertrauen, 
ihren Einsatz und die langjährige Verbundenheit 
zu unserem Haus.
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Beratungs- und Produktfelder

www.dbfp.de

*Die Anlageberatung und die Anlagevermittlung im Sinne des Kreditwesengesetzes (KWG) biete/n ich/wir Ihnen als vertraglich gebundene/r Vermittler im Sinne des KWG im Auftrag, im Namen und für Rechnung der   
  Fürst Fugger Privatbank Aktiengesellschaft, Maximilianstr. 38, 86150 Augsburg an. Weitere Informationen finden Sie im Impressum der Homepage der dbfp (www.dbfp.de).
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Der Beratungsansatz der dbfp – ganzheitlich und unabhängig
Die dbfp ist ein eigenständiges Beratungshaus, das allein und ausschließlich dem Interesse unserer Kun-
den verpflichtet ist. Dabei greifen wir auf eine Auswahl von über 500 Investmentfonds und ETFs zurück. 
Die Kooperation mit über 60 Versicherungsgesellschaften, sowie 250 Banken und Bausparkassen im 
Finanzierungsbereich runden die Möglichkeiten im Sinne einer umfassenden und optimalen Kunden
beratung nach dem Best-Select und Best-Advice Ansatz ab. Unser Ziel ist es, dass Sie als Kunde nicht  
nur zufrieden, sondern begeistert von unserer Leistung sind. Ein Leben lang!  
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Die aktuellen dbfp Newsletter als PDF:

Anfordern bei info@dbfp.de
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